

Осуждены двое несовершеннолетних местных жителей за угон машины.

Осуждены двое несовершеннолетних местных жителей за угон машины.

Прокуратурой Тарумовского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении двух несовершеннолетних жителей района, за совершение преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, совершенное группой лиц).

Согласно материалам уголовного дела, фигуранты дела 27 ноября 2024 года, примерно в час ночи, прогуливаясь в с. Новогеоргиевка, подошли к дому своего односельчанина, заранее зная, что он оставляет автомобиль на улице и при этом не закрывает двери на ключ, договорились о совместном неправомерном завладении им без цели хищения. Один из подсудимых сел за руль автомашины и после неоднократных попыток запустил двигатель, второй же подсудимый сел на пассажирское сиденье. После чего они стали совместно ездить, сменяя друг друга за рулем автомобиля. По пути следования молодые люди встретили владельца автомобиля, который со своим знакомым на автомобиле последнего стали их преследовать. Подсудимые, испугавшись бросили машину потерпевшего недалеко от его дома, и скрылись.

Учитывая полное признание вины и раскаяние в содеянном, суд признал молодых людей виновными в совершении инкриминируемого им преступления и назначил наказание в виде штрафа в размере 25 000 рублей каждому.

Прокурор района

К.Г. Гаджиахмедов